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Texte : . Le mouton
Le rhouton est un animal ruminant et herbivore. Il se nourrit d’herbe, de foin et de
végétaux .
Le male est aussi appelé bélier. La femelle du mouton est la brebis, son petit est
I’agneau.

L’agneau sort du ventre de sa mere, il Ia tete durant trois mois.
Le mouton est un animal domestique . Son abri est la bergerie .1l est élevé pour sa

viande, sa laine et sa peau .
On utilise la laine de mouton pour confectionner des vétements chauds pour

I’hiver, des couvertures et des tapis.
Avec le lait de la brebis , on fait de bons fromages . Hum ! C’est bon.

l.Compréhension de I'écrit :6pts
1- Recopie la bonne réponse :
Le mouton est un animal :
- herbivore
- carnivore e
- insectivore.
2- Relis le texte et recopie ce qui est vrai :
- la femelle du mouton est la vache.
- le petit de la brebis est I’'agneau.
- le mouton se nourrit de foin.
- le mouton est un animal sauvage.
3- En t'aidant du texte compléte la phrase suivante :
L’homme éléve le mouton pour ..., ... et.....
4- Donne le contraire du mot souligné :
Des vétements chauds. # Des vétements ...........
5- 1l la tete durant trois mois.

Que remplace le mot souligné ?

Réécris la phrase en remplagant « la » par le mot qui convient.
6- a)Mets la phrase suivante au pluriel :

Le mouton est un animal ruminant.
B) Mets a I'imparfait :
Il se nourrit d’herbe.
ils isiviss d’herbe.

1l. production écrite :4pts
Pour enrichir le fichier de la bibliotheque de la classe, rédige un texte documentaire de 4 a 5 phrases sur

la brebis pour parler a tes camarades de : sa famille, sa nourriture, son habitat, son utilité pour I'homme.
-Utilise le présent de I'indicatif.- La 3me personne du singulier.
| Les noms = | Les actions ) | Les adjectifs
La brebis-animal-la maison-la | étre —habiter -manger-donner- | Domestique- grande-
brebis-la viande —le lait vivre mammifére
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Baréme de notation et corrigé
Texte : Le mouton
|. Compréhension de I’écrit : 6pts-
. Le mouton est un animal herbivore. 1pt
2. Le petit de la brebis est I'agneau. 0,5pt
Le mouton se nourrit de foin. 0,5pt
3. ’homme éléve le mouton pour sa viande, sa laine et sa peau
0,25pt 0,25 pt 0,25pt

[N

4. chauds# froids.1pt

5. Larenvoie a la brebis ou sa mere .1pt
6. Les moutons sont des animaux ruminants
0,25pt 0,25pt 0,25pt
b) ils se nourrissaient d’herbe.
0.50

Il. Production écrite :4pts
Crltere 'y Pertlnence de la production 1pt

o S e |

‘l | Production de 4phrases | 1pt
| | Productionde 3phrases | 0,75pt
Indicateur 1 Production de 2 phrases 0,5pt
Production de 1phrase 0,25pt

Aucune phrase " 0 pt

Critere 2 : Cohérence sémantique (1pt)

Indicateur 1 Respect du théme et des donnees sur la 1pt
brebis
|
Critere 3 : Cohérence linguistique (2pt)
Indicateurl \ Les phrases sont agencées correctement 1pt
1

Indicateur 2 \ Emploi correct du présent 0,5pt

Pndicateur 3 ‘ Emploi de la 3me personne du singulier 0,5pt
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